

6. NAPIREND

Ügyiratszám: **BSZ/ /2019.**

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület **2019. február 21-i** nyilvános ülésére

Tárgy: Fenyves utca aszfaltozása Borsi Gergely kérelmére, felajánlásával

Előterjesztő: dr. Sebestyén László polgármester

Előkészítette: Laki Tamás műszaki ügyintéző

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Borsi Gergely Balatonszepezd, Fenyves utca 123/2 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa azzal a kéréssel fordult Balatonszepezd Község Önkormányzatához, hogy a 2019. évi költségvetésben szerepeljen, valamint valósuljon meg a Fenyves utca aszfaltozása. Felajánlást tett, amely szerint az aszfaltozással kapcsolatos költségek 50%-át átvállalja az Önkormányzattól. A Ptk. 6:589. §-a értelmében ha valaki kötelezettséget vállal arra, hogy általa meghatározott közérdekű célra ingyenesen vagyoni szolgáltatást teljesít, megállapíthatja azokat a feltételeket, amelyek szerint a szolgáltatást a meghatározott célra kell fordítani, és kijelölheti azt a személyt, akinek javára a szolgáltatást fordítani kell (*kötelezettségvállalás közérdekű célra*).

Balatonszepezd Község Önkormányzata érvényes építési engedéllyel rendelkezik a Fenyves utca felújítására, a Veszprémi Járási Hivatal VE/UT/NS/A653/20/2018 sz. Határozata, VEB/005/03751-3/2018 sz. helybenhagyásával. A 2017. évi tervezői költségbecslés szerinti kivitelezői költség, kerítés áthelyezéssel 8.404.417,- Ft. A kivitelezéshez továbbá műszaki ellenőr szükséges. A Fenyves utca felújítását a 2019. évi költségvetés tartalmazza. A javasolt fejlesztést a Főépítész is véleményezte, aki a fejlesztés megvalósításával egyetért.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonszepezd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Borsi Gergely Fenyves utca felújítására irányuló, illetve annak költségeinek 50%-ának viselésére kiterjedő közérdekű felajánlását elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a közérdekű kötelezettségvállalásának tárgyában való szerződés-kötésre, valamint a felújítására vonatkozó tervezési dokumentáció és a hatályos költségbecslés elkészítésére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Balatonszepezd, 2019. február 14.

dr. Sebestyén László
polgármester